



足球竞猜分析

3月,2026年世界杯预选赛亚洲区小组赛第二阶段重燃战火。C组有韩国、中国、泰国、新加坡四支球队。从实力上看,韩国队和中国队将在最后阶段晋级18强。泰国、新加坡出局,但可能存在变数。

2023年亚洲杯结束,四支球队全部更换了主帅。志在夺冠的韩国队在半决赛中0:2不敌约旦队惨遭淘汰。克林斯曼下课,著名球星黄善洪出任临时主帅。

志在亚洲杯八强的国足却一球未进,一场比赛也未能获胜。他们以小组第三名的成绩被淘汰。原本是临时主帅的扬科维奇,在媒体和足球人士的呼声中自然被解职。他的继任者是70岁的教练,曾在中超执教山东鲁能的伊万科维奇。

泰国队的换帅来得更早。亚预赛第二小组第二轮泰国队3:1击败新加坡队后,亚历山大·博尔金下课,继任者是日本队主帅石井正忠。换帅还是有一定影响的。泰国队在亚洲杯小组出线,成绩明显好于国足。

新加坡队未能获得2023年亚洲杯的参赛资格,并于1月底进行了换帅。新教练小仓勉也是日本人。

C组前两轮战罢,韩国队2胜2平、进8球、失0球,积6分排名第一。第二名泰国队、第三名国足均为1胜1负积3分。新加坡2场比赛全部输球,积0分垫底,进1球丢8球。

韩国 VS 泰国

分析:目前,韩国在国际足联的世界排名中排名第22位。虽然未能夺得2023年亚洲杯冠军,但整体实力依然是亚洲顶尖水平。泰国目前在国际足联的世界排名中排名第101位。虽然这些年有所进步,但仍

处于亚洲三流水平。

韩国队目前阵容齐全,基本仍将是2023年亚洲杯的主力阵容。本土教练黄善洪刚刚上任,需要磨合期。当前的问题可能是孙兴慜和李康仁两代代表人物之间的内讧。

从上任后的表现来看,泰国新任主帅石井正忠有两项技能。球员们都比较年轻,充满活力。泰国的目标自然是出线,所以他们对阵韩国的时候肯定会力争少输。

本场比赛澳盘开出两球深盘,对韩国队取胜抱有信心。泰国队肯定会防守,不排除平局的可能。

新加坡 vs 中国

分析:目前国足在国际足联的世界排名中位列第88位。即使不愿意面对,也必须承认国足目前的水平在亚洲属于二流。我们的基础还是有的,但是实力确实不行。

伊万科维奇率领的中国男足国家队将在21日客场挑战新加坡队,这是世预赛亚洲区第二阶段C组第三轮赛事,在已经进行的前两轮比赛中,中国男足分别以2比1战胜泰国,0比3输给韩国,而新加坡队0比5输给韩国,1比3输给泰国,国足想要闯进18强,双杀新加坡队是国足的必选项。

伊万科维奇8日正式上任,11日开始集训,到首战新加坡,他带队一共10天时间,在如此短的时间里,想要在用人和技战术层面上有颠覆性改变是不可能的。通过国足在深圳的集训可以看到,伊万在选人上有了变化,重点是归化球员艾克森和费南多进入出征名单。费南多是近期在亚冠赛场状态火爆,到国足后深受伊

万器重;而艾克森则是刚刚结束对膝盖肌腱伤势的治疗。

重用归化只是伊万在国足作用力的一个表象,骨子里,是他想要充分团结一切力量为国出战。只有消除所有派系和隔阂,心无嫌隙并肩作战,国足才有可能在与新加坡的两战中发挥出球队水平的上限。

新加坡目前在国际足联的世界排名中排名第156位。它确实很弱,在亚洲被认为是弱者。不过,面对这样一支球队,从以往的交锋来看,国足并没有能够碾压它。近6次交锋,国足4胜2平。

只要国足发挥正常,击败新加坡肯定没问题。本场比赛也是伊万科维奇代表国足的处子秀。他肯定会更加谨慎。爆冷丢分是不可能的,小胜是可期的。

澳大利亚 VS 黎巴嫩

分析:澳大利亚目前在亚洲排名第四,球队整体实力十分强劲;目前球队在过去的两场小组赛取得全胜,球队战意十足;球队在过去的9场比赛拿下7胜2平的不败表现,近期状态极佳;在小组赛至今,澳大利亚场均能够打入2球,进攻端表现出色;澳大利亚是I组小组赛当中唯一一支未失球的球队,球队后防稳固。在近5场比赛中,澳大利亚有其中的3场未能拿下数据。

黎巴嫩目前在小组赛中排名第二,球队需努力拿到分数巩固排名;球队在过去的两场小组赛只失了一球,后防线表现尚可;在过去的5场比赛,黎巴嫩有其中的3场能够拿下数据。球队在过去的4场比赛只取得1平3负的战绩,近期状态不佳;在近7个客场,黎巴嫩难求一胜,球队客场能力交差;在近2次面对澳大利亚的比赛,黎巴嫩均以失败告终,交锋处劣势。